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RECOMANDARE PRIVIND CALITATEA SEVICIILOR DE CONSULTANŢĂ 

 

 

Nume beneficiar: Primăria/Consiliul Local - comuna Teregova 

Adresa: str. Principală, nr. 358, Teregova, judeţul Caraş-Severin, CUI 3227246 

Telefon: 0255-260-004, 0255-260-007 

 

Datorită volumului serviciilor furnizate de către Vertical Finance S.R.L. autorităţii publice locale a comunei 
Teregova, pe care legal o reprezint, vă pot oferi câteva elemente concrete care să evidenţieze structura şi, în 
special, calitatea prestaţiilor celui mai important furnizor de consultanţă pentru comunitatea noastră. 

De-a lungul timpului, începând cu anul 2007, eforturile depuse de către echipa de consultanţi s-au 
diversificat considerabil, conlucrând cu ei în cadrul a mai multor proiecte de dezvoltare a comunei: 

1. întocmirea documentaţiei specifice aplicării unui proiect investiţional cu finanţare comunitară 
nerambursabilă ce se referă la Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de 
Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului – PHARE CES 2005, cu titlul ,,Construirea reţelei publice de 
apă şi apă uzată în comuna Teregova’’; 

2. elaborare studii pentru proiectul ,,Centrul pentru Turism rural Transfrontalier’’ aflat în perioada de 
implementare, finanţat prin PHARE CBC 2004-2006, şi anume: ,,Elaborarea unui studiu privitor la 
cunoştinţele de educaţie antreprenorială a membrilor grupurilor ţintă din cele două comunităţi 
rurale transfrontaliere’’ –comuna Teregova şi satul Uzdin din Serbia, ,,Elaborarea Strategiei de 
dezvoltare a turismului rural, componenta de bază în dezvoltarea economică a zonelor 
transfrontaliere Teregova-Uzdin (Serbia)’’, precum şi ,,Diseminarea rezultatelor studiului în cadrul 
work-shop-urilor tematice organizate în cadrul proiectului’’; 

3. consultanţă nemijlocită cu privire la oportunităţile de finanţare pentru administraţia publică locală a 
comuniei Teregova. 

Este relevantă disponibilitatea mea, în calitate de primar al comunei Teregova sau a colegilor mei din 
consiliul Local de a oferi date pozitive despre colaborarea noastră cu firma de consultanţă Vertical Finance 
S.R.L. oricând consideraţi că este necesar.  

Prezentul document are caracter de recomandare şi este eliberat pe baza datelor înregistrate în cadrul 
unităţii noastre. 

 

 

Cu o deosebită consideraţie, 

Primar Damian Romulus Marius 

Telefon: 0255-260-004 


